


8. Categorii de venituri realizate în România în anul 2025
pentru care se depune Declarația unică - 212

9. Categorii de venituri realizate din străinătate în anul 2025 
pentru care se depune Declarația unică - 212

10. Persoanele fizice care optează în cursul anului 2026 
pentru plata CASS

11. Informații suplimentare

1. Cine depune Declarația unică - 212

2. Termenul de depunere a Declarației unice - 212

3. Ce cuprinde Declarația unică - 212

4. Unde este disponibilă Declarația unică - 212

5. Cum se depune Declarația unică

6. Cum poate fi corectată Declarația unică - 212

7. Precizări privind corectarea Declarației unice - 212



Formularul 212 "Declarație unică privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate
de persoanele fizice" se completează și se depune de către:

I. Persoanele fizice care în anul 2025 au realizat, individual sau într-o formă de asociere,
venituri/pierderi din România sau/și din străinătate și care datorează impozit pe venit și contribuții
sociale obligatorii, potrivit prevederilor Codului fiscal.

II. Persoanele fizice care optează în cursul anului 2026 pentru plata contribuției de asigurări sociale de
sănătate.

Declarația se completează pe surse și categorii de venit, de către:
• contribuabil sau
• împuternicitul/curatorul fiscal al acestuia, desemnat potrivit dispozițiilor Codului de procedură fiscală.

Persoana fizică trebuie să înscrie corect, complet și cu bună-credință informațiile prevăzute de formular,
corespunzătoare situației fiscale a contribuabilului.

https://www.anaf.ro/declaratii/duf


Declarația se depune 
până la data de 25 mai 2026 inclusiv,  

în vederea declarării venitului realizat și 
stabilirii/definitivării impozitului anual 

pe venit și a contribuțiilor sociale. 

Declarația se depune 
oricând în cursul anului curent, 

în vederea declarării contribuției de 
asigurări sociale de sănătate datorată de 
către persoanele fizice care optează pentru 

plata contribuției. 



Capitolul I - "Date privind impozitul pe veniturile realizate și contribuțiile sociale datorate
pentru anul ........"
cuprinde impozitul pe veniturile realizate din România sau/și din străinătate și contribuțiile sociale
datorate, pentru anul de raportare

Capitolul II - „Date privind contribuția de asigurări sociale de sănătate datorată de către
persoanele fizice care optează pentru plata contribuției pentru anul ........”
se completează de către contribuabilii care optează în anul curent pentru plata contribuției de
asigurări sociale de sănătate

Contribuabilii bifează rubricile corespunzătoare secțiunilor/subsecțiunilor completate, conform
categoriilor de venituri realizate.



Persoanele fizice care au realizat venituri din mai multe surse sau categorii de venit pentru care
există obligația depunerii Declarației unice vor completa câte o secțiune pentru fiecare categorie și
sursă de venit realizat (respectiv secțiunile referitoare la datele privind impozitul pe veniturile
realizate, pe surse și categorii de venit din România sau din străinătate), utilizând, dacă este cazul, și
"Anexa nr. .... la formularul 212 Declarație unică privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale
datorate de persoanele fizice", care se atașează la declarația unică.
Anexa poate fi accesată la următorul link:
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/formulare/Anexa_D212_2736_2025.pdf

Persoanele fizice care utilizează programul de asistență pentru completarea și editarea declarației
unice NU completează "Anexa nr. .... la formularul 212 Declarație unică privind impozitul pe venit și
contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice".

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/formulare/Anexa_D212_2736_2025.pdf


Declarația unică - 212 este disponibilă pe portalul ANAF -
www.anaf.ro în format web, la următorul link:
https://www.anaf.ro/declaratii/duf
Programul de asistență este pus la dispoziția contribuabililor
gratuit pe portalul ANAF.

Declarația poate fi accesată și la următorul link:
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/formulare/D_212_2736_2025.pdf

Instrucțiunile de completare pot fi accesate aici:
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/formulare/Instructiuni_D212_273
6_2025.pdf

https://www.anaf.ro/declaratii/duf
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/formulare/D_212_2736_2025.pdf
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/formulare/Instructiuni_D212_2736_2025.pdf


Declarația se depune, împreună cu anexele completate, dacă este
cazul, astfel:

a) în format letric, direct la registratura organului fiscal sau prin poștă,
cu confirmare de primire. Declarația se pune gratuit la dispoziția
contribuabilului. Data depunerii declarației în format hârtie este data
înregistrării acesteia la organul fiscal sau data depunerii la poștă, după
caz.

b) prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în conformitate
cu prevederile legale în vigoare, respectiv:
- prin intermediul serviciului "Spațiul privat virtual" (SPV);
- pe site-ul e-guvernare.ro, cu semnătură electronică calificată.

Declarația unică - 212 este disponibilă pe portalul ANAF.



Declarația poate fi corectată de contribuabili din propria inițiativă, ori de câte ori
informațiile actuale nu corespund celor din declarația depusă anterior, prin depunerea
unei declarații rectificative în condițiile prevăzute de Codul de procedură fiscală.

Declarația rectificativă se întocmește pe același formular, bifându-se cu X
căsuța/căsuțele "Declarație rectificativă privind Capitolul I" și/sau "Declarație
rectificativă privind Capitolul II", completându-se, după caz, capitolul I "Date
privind impozitul pe veniturile realizate și contribuțiile sociale datorate pentru
anul ........" și/sau capitolul II "Date privind contribuția de asigurări sociale de
sănătate datorată de către persoanele fizice care optează pentru plata
contribuției pentru anul ......."

Declarația rectificativă se completează înscriindu-se toate datele și
informațiile prevăzute în capitolul supus rectificării, inclusiv cele care nu
diferă față de declarația inițială/anterioară.



Declarația unică - 212 nu poate fi depusă și nu poate fi corectată după anularea
rezervei verificării ulterioare, cu excepțiile prevăzute la art. 105 alin.(6) din Legea nr.
207/2015 privind Codul de procedură fiscală.

În situația în care contribuabilul depune declarația 212 după anularea rezervei
verificării ulterioare potrivit art. 105 alin.(6) din Codul de procedură fiscală se
bifează temeiul legal pentru depunerea declarației de la rubrica "Declarație
depusă după anularea rezervei verificării ulterioare, conform Codului de
procedură fiscală".
În situația în care se depune declarație rectificativă se bifează în mod
corespunzător caseta din formular.

Căsuța "Declarație rectificativă ca urmare a unei notificări de conformare" se
bifează în situația în care rectificarea datelor declarate anterior se efectuează ca
urmare a unei notificări de conformare, în condițiile Codului de procedură fiscală.

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/cod_procedura/Cod_Procedura_Fiscala_2023.htm#__RefHeading__3363_1651101228


• activități independente, pentru care venitul net se stabilește în sistem real, pe baza datelor din
contabilitate;

În categoria veniturilor din activități independente se cuprind veniturile din activități de producție, comerț,
prestări de servicii, din profesii liberale, inclusiv din activități independente realizate în baza contractelor
de activitate sportivă pentru care plătitorul nu are obligația reținerii la sursă a impozitului, potrivit legii.

Sunt calificate ca fiind venituri din activități independente, dacă sunt îndeplinite cel puțin 4 din criteriile
prevăzute la art. 7 pct. 3 din Codul fiscal, veniturile realizate de către contribuabili, alții decât titularul
dreptului de proprietate, fost proprietar sau moștenitorii legali ori testamentari ai acestuia, de la
Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților, ca urmare a valorificării dreptului de creanță
dobândit în legătură cu măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalent,
a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România potrivit prevederilor Legii
nr. 165/2013 privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a
imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România, cu modificările și
completările ulterioare.

• venituri din activități independente impuse pe baza normelor de venit;

În categoria veniturilor din activități independente sunt cuprinse:
- veniturile din activități de producție, comerț, prestări servicii, desfășurate în mod individual și/sau în
cadrul unei asocieri fără personalitate juridică, constituită între persoane fizice, pentru care venitul net se
determină pe bază de norme de venit;
- veniturile realizate de persoanele fizice ca urmare a desfășurării activității ca punct gastronomic local,
potrivit Legii nr.412/2023 pentru înființarea și funcționarea punctelor gastronomice locale.

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/legislatie/Cod_fiscal_norme_2023.htm#A7


• venituri din drepturi de proprietate intelectuală, cu excepția contribuabililor pentru care
impozitul se reține la sursă;

Veniturile din drepturi de proprietate intelectuală reprezintă venituri din drepturi de autor și drepturi
conexe dreptului de autor, brevete de invenție, desene și modele, mărci și indicații geografice, topografii
pentru produse semiconductoare și altele asemenea.

• cedarea folosinței bunurilor din patrimoniul personal, altele decât veniturile din arendă sau din
cedarea folosinței bunurilor din patrimoniul personal plătite de persoane juridice sau alte entități
care au obligația de a conduce evidență contabilă, pentru care impunerea este finală;

Subsecțiunea "Date privind impozitul pe veniturile impuse în sistem real/pe baza cotelor forfetare de
cheltuieli" în cazul contribuabililor care au realizat venituri din cedarea folosinței bunurilor se
completează de către persoanele fizice care au realizat:
a) venituri din închirierea în scop turistic a camerelor situate în locuințe proprietate personală, pentru care
venitul net anual se determină în sistem real, potrivit legii;
b) venituri din cedarea folosinței bunurilor, altele decât cele de la lit. a, respectiv veniturile impuse pe baza
cotelor forfetare de cheltuieli realizate de persoanele fizice din cedarea folosinței bunurilor mobile și
imobile, obținute în calitate de proprietari, uzufructuari sau alți deținători legali, altele decât veniturile din
activități independente, potrivit legii.

În cazul veniturilor din cedarea folosinței bunurilor, altele decât cele din arendarea bunurilor agricole și
din închirierea în scop turistic a camerelor situate în locuințe proprietate personală, plătite de persoane
juridice sau alte entități care au obligația de a conduce evidență contabilă subsecțiunea se completează în
situația în care venitul brut este plătit exclusiv în natură, precum și în cazul sumelor reprezentând garanție
utilizată pentru plata chiriei stabilită prin contract.



Subsecțiunea "Date privind impozitul pe veniturile impuse în sistem real/pe baza cotelor forfetare de
cheltuieli" în cazul contribuabililor care au realizat venituri din cedarea folosinței bunurilor se completează
și în situația în care veniturile realizate de persoanele fizice din cedarea folosinței bunurilor, altele decât
cele din arendarea bunurilor agricole și din închirierea în scop turistic a camerelor situate în locuințe
proprietate personală, plătite de persoane juridice sau alte entități care au obligația de a conduce evidență
contabilă, au fost încasate în avans, până la data de 31 decembrie 2023 inclusiv și sunt aferente unei
perioade contractuale ulterioare datei de 1 ianuarie 2024, proprietarii, uzufructuarii sau alți deținători
legali, au obligația stabilirii impozitului pe venit prin completarea declarației.

În această situație, venitul brut reprezintă totalitatea sumelor în bani și/sau echivalentul în lei al veniturilor 
în natură stabilite potrivit contractului încheiat între părți, primite în avans, pentru fiecare an fiscal 
corespunzător perioadei contractuale. 

• venituri impuse pe baza normelor de venit din închirierea în scop turistic a unui număr de
camere situate în locuințe proprietate personală, cuprins între una și 5 camere inclusiv, indiferent
de numărul de locuințe în care sunt situate acestea;

• declarația se completează și în cazul depășirii numărului de 5 camere de închiriat în cursul
aceluiași an fiscal.

• activități agricole pentru care venitul net se stabilește în sistem real, pe baza datelor din
contabilitate;

• venituri impozabile din România, din activități agricole pentru care venitul net se determină pe
bază de norme de venit;



• piscicultură și/sau silvicultură;

Completarea subsecțiunii "Date privind impozitul pe veniturile impuse în sistem real/pe baza cotelor
forfetare de cheltuieli" în cazul contribuabililor care au realizat venituri din activități agricole, din
silvicultură și piscicultură, impuse în sistem real, pe baza datelor din contabilitate se completează de către
contribuabilii care în anul de raportare au realizat venituri din activități agricole, din silvicultură și/sau
piscicultură, în mod individual și/sau în cadrul unei asocieri fără personalitate juridică, constituită între
persoane fizice, pentru care venitul net anual se determină în sistem real, pe baza datelor din contabilitate.

Veniturile din activități agricole cuprind venituri din cultivarea produselor agricole vegetale, precum și
prelucrarea, procesarea și valorificarea lor în stare naturală, exploatarea plantațiilor viticole, pomicole,
arbuștilor fructiferi și altele asemenea, creșterea și exploatarea animalelor, inclusiv din valorificarea
produselor de origine animală, în stare naturală, pentru care nu există obligația stabilirii normelor de
venit.

Veniturile din silvicultură reprezintă veniturile obținute din recoltarea și valorificarea produselor specifice
fondului forestier național, respectiv a produselor lemnoase și nelemnoase.

Veniturile din piscicultură reprezintă venituri obținute din exploatarea amenajărilor piscicole.

• transfer titluri de valoare și orice alte operațiuni cu instrumente financiare, inclusiv instrumente
financiare derivate, precum și din transferul aurului de investiții, pentru care contribuabilii au
obligația depunerii declarației;

dobânzi plătite de persoane juridice rezidente în România, pentru obligațiuni emise pe piețe de
capital din afara României;



• alte surse, pentru care contribuabilii au obligația depunerii declarației;

În cazul contribuabililor care au realizat venituri din alte surse subsecțiunea "Date privind impozitul pe veniturile
impuse în sistem real/pe baza cotelor forfetare de cheltuieli" se completează de către persoanele fizice care în
anul de raportare au realizat venituri din alte surse identificate ca fiind impozabile, altele decât cele prevăzute la
art.115 alin. (1) din Codul fiscal, precum și cele prevăzute la art. 114 alin. (2) lit. k^1), l), m) și m^1 din Codul
fiscal.

• veniturile realizate în România în calitate de artiști de spectacol sau ca sportivi, din activitățile artistice și
sportive, în cazul persoanelor rezidente într-un stat membru al Uniunii Europene sau într-un stat cu
care România are încheiată o convenție de evitare a dublei impuneri și care au optat pentru
regularizarea impozitului (în condițiile prevăzute la art. 227 alin. (3) din Codul fiscal, precum și în
Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, aprobate prin Hotărârea
Guvernului nr. 1/2016, cu modificările și completările ulterioare);

• veniturile realizate de persoanele fizice nerezidente, ca urmare a activității desfășurate în România în
calitate de artiști de spectacol sau sportivi, din activități artistice și sportive, dacă plătitorul de venit se
află într-un stat străin (potrivit art. 223 alin. (4) din Codul fiscal);

Persoanele fizice care realizează venituri ca urmare a activității desfășurate în România în calitate de artist de
spectacol sau sportiv, din activitățile artistice și sportive, indiferent dacă acestea sunt plătite direct artistului sau
sportivului ori unei terțe părți care acționează în numele acelui artist sau sportiv, au obligația să depună
declarația și să plătească impozit conform regulilor stabilite în titlul IV "Impozitul pe venit" din Codul fiscal, dacă
plătitorul de venit se află într-un stat străin;

• veniturile din activități independente obținute din România, în cazul persoanelor rezidente într-un stat
membru al Uniunii Europene sau al Spațiului Economic European și care au optat pentru regularizarea
impozitului (în condițiile prevăzute la art. 226 din Codul fiscal, precum și în Normele metodologice
aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1/2016);

• veniturile realizate de persoanele nerezidente, scutite de impozit în România, potrivit convențiilor de
evitare a dublei impuneri și legislației Uniunii Europene.

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/legislatie/Cod_fiscal_norme_2023.htm#A115
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/legislatie/Cod_fiscal_norme_2023.htm#A114
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/legislatie/Cod_fiscal_norme_2023.htm#A227
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/legislatie/Cod_fiscal_norme_2023.htm#A223
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/legislatie/Cod_fiscal_norme_2023.htm#A226


Au obligația depunerii declarației unice - 212 persoanele fizice care îndeplinesc condițiile menționate la
art. 59 alin. (2) și (2^1) din Codul fiscal, care au realizat, în anul 2025, venituri din străinătate, supuse
impozitării în România, cum ar fi: venituri din activități independente, venituri din valorificarea drepturilor de
proprietate intelectuală, venituri din cedarea folosinței bunurilor, venituri din activități agricole, piscicultură,
silvicultură, venituri sub formă de dividende, venituri sub formă de dobânzi, venituri din premii, venituri din
jocuri de noroc, câștiguri din transferul titlurilor de valoare și orice alte operațiuni cu instrumente financiare,
inclusiv instrumente financiare derivate, precum și din transferul aurului de investiții, venituri din lichidarea
unei persoane juridice, venituri din pensii, remunerații/indemnizații ale membrilor consiliului de
administrație/administratorilor/cenzorilor și alte venituri similare, venituri din transferul proprietăților
imobiliare din patrimoniul personal, precum și alte venituri supuse impunerii potrivit titlului IV din Codul
fiscal.

De asemenea au obligația depunerii declarației unice 212 și persoanele fizice rezidente române cu
domiciliul în România și persoanele fizice care îndeplinesc condițiile menționate la art. 59 alin. (2) și (2^1)
din Codul fiscal care desfășoară activitate salarială în străinătate într-un stat cu care România are
încheiată convenție de evitare a dublei impuneri și sunt plătite pentru activitatea salarială desfășurată în
străinătate de către sau în numele unui angajator care este rezident în România ori de un sediu
permanent în România (veniturile salariale reprezintă cheltuială deductibilă a unui sediu permanent în
România), în următoarele situații, după caz:

a) în cazul în care persoana fizică a fost prezentă în străinătate pentru o perioadă mai mare decât
perioada prevăzută în convenția de evitare a dublei impuneri încheiată de România cu statul în care s-a
desfășurat activitatea;

b) în cazul în care detașarea în străinătate a persoanei fizice a încetat înainte de perioada prevăzută în
convenția de evitare a dublei impuneri, iar angajatorul nu mai poate efectua reținerea diferențelor de
impozit, întrucât între părți (angajat - angajator) nu mai există relații contractuale generatoare de
venituri din salarii.

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/legislatie/Cod_fiscal_norme_2023.htm#A59


• Veniturile realizate din străinătate se supun impozitării prin aplicarea cotelor de impozit asupra bazei
de calcul determinate după regulile proprii fiecărei categorii de venit, în funcție de natura acestuia,
potrivit Codului fiscal și a Normelor metodologice date în aplicarea Codului fiscal.

• Contribuabilii care obțin venituri din străinătate au obligația să le declare în declarație, precum și să
efectueze calculul și plata impozitului datorat, cu luarea în considerare a metodei de evitare a dublei
impuneri, prevăzută de convenția de evitare a dublei impuneri.

• Persoanele fizice rezidente care, pentru același venit și pentru aceeași perioadă impozabilă, sunt
supuse impozitului pe venit atât pe teritoriul României, cât și în statul străin cu care România are
încheiată o convenție de evitare a dublei impuneri, iar respectiva convenție prevede ca metodă de
evitare a dublei impuneri metoda creditului au dreptul la deducerea din impozitul pe venit datorat în
România a impozitului plătit în străinătate, în limitele prevăzute de Codul fiscal.

• Pentru contribuabilii persoane fizice rezidente care realizează un venit și care, potrivit convenției de
evitare a dublei impuneri încheiate de România cu un alt stat, poate fi impus în celălalt stat, iar
respectiva convenție prevede ca metodă de evitare a dublei impuneri metoda scutirii, respectivul
venit va fi scutit de impozit în România și se declară în declarație.

• Veniturile din străinătate realizate de persoanele fizice rezidente, precum și impozitul aferent,
exprimate în unități monetare proprii statului respectiv, dar care nu sunt cotate de Banca Națională
a României, se vor transforma astfel: a) din moneda statului de sursă într-o valută de circulație
internațională, cum ar fi dolari S.U.A. sau euro, folosindu-se cursul de schimb din țara de sursă; b) din
valuta de circulație internațională în lei, folosindu-se cursul de schimb mediu anual al acesteia,
comunicat de Banca Națională a României, din anul de realizare a venitului respectiv.



Persoanele fizice care pot opta în cursul anului 2026 pentru plata CASS sunt:
• persoanele fizice care optează pentru plata CASS potrivit art. 180 din Codul fiscal;
• persoanele fizice pentru persoanele aflate în întreținere potrivit art. 182^1 din Codul fiscal.

Pot opta pentru plata CASS potrivit art. 180 din Codul fiscal:

• persoanele fizice care încep în cursul anului fiscal să desfășoare activități independente,
altele decât cele din contracte sportive încheiate potrivit Legii nr. 69/2000, cu modificările și
completările ulterioare, precum și cele care au înregistrat pierdere fiscală în anul fiscal
anterior sau un venit net anual egal cu zero;

• persoanele fizice care realizează venituri de natura celor prevăzute la art. 155 alin. (1) lit. c) -
h) din Codul fiscal;

• persoanele fizice care nu realizează venituri de natura celor prevăzute la art. 155 și nu se
încadrează în categoriile de persoane exceptate de la plata contribuției de asigurări sociale
de sănătate prevăzute la art. 154 alin.(1) din Codul fiscal;

• persoanele fizice care realizează venituri de natura celor prevăzute la art. 155 din Codul fiscal
sau alte venituri, pentru care nu se datorează contribuția de asigurări sociale de sănătate.

În cazul persoanelor fizice care optează în anul curent pentru plata CASS potrivit art. 180 din Codul
fiscal, iar în cursul aceluiași an, ulterior exprimării opțiunii, se încadrează în categoriile de persoane
exceptate de la plata contribuției potrivit art. 154 alin. (1), CASS datorată nu se recalculează.
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• Pot opta pentru plata CASS potrivit art. 182^1 din Codul fiscal, persoanele fizice care realizează
venituri din cele prevăzute la art. 155 alin. (1) din Codul fiscal, care optează pentru plata
contribuției de asigurări sociale de sănătate, pentru una sau mai multe persoane aflate în
întreținerea acestora, respectiv soțul, soția și părinții fără venituri proprii, prevăzute la art. 224
alin. (1^2) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu
modificările și completările ulterioare.

Exercitarea acestei opțiuni se realizează pentru fiecare persoană aflată în întreținere pentru care se
dorește plata contribuției de asigurări sociale de sănătate.

• Persoanele fizice care optează pentru plata CASS, datorează CASS pentru anul în care exercită
opțiunea, prin aplicarea cotei de 10% asupra bazei de calcul, reprezentând valoarea a 6 salarii
de bază minime brute pe țară, în vigoare la data de 1 ianuarie a anului pentru care se datorează
contribuția.

Conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1506/27 noiembrie 2024 pentru stabilirea salariului de
bază minim brut pe țară garantat în plată, începând cu data de 1 ianuarie 2025, salariul de bază minim
brut pe țară garantat în plată este 4.050 lei lunar.

• Plata CASS datorate potrivit dispozițiilor art. 180 alin. (2) și art. 182^1 din Codul fiscal se
efectuează în 2 tranșe, astfel:

a) 25% din contribuția de asigurări sociale de sănătate datorată, la data depunerii declarației prin
care se exercită opțiunea;
b) 75% din contribuția de asigurări sociale de sănătate datorată, până la data de 25 mai inclusiv a

anului următor celui în care s-a exercitat opțiunea.
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Contribuabilii care nu dețin un calculator personal sau nu dispun de o
conexiune la Internet, pot utiliza calculatoarele destinate auto-servirii din
cadrul unităților fiscale. Cu ajutorul funcționarilor fiscali, pot efectua
următoarele operațiuni:

• înregistrarea în cadrul serviciului Spațiul Privat Virtual;
• completarea Declarației Unice;
• depunerea Declarației Unice.

Lista sediilor unităților fiscale în care sunt puse la dispoziția contribuabililor
calculatoare destinate auto-servirii se regăsește pe portalul www.anaf.ro, la
secțiunea Asistență contribuabili – Servicii oferite contribuabililor.

De asemenea, contribuabilii pot solicita sprijin și funcționarilor din cadrul
organelor fiscale locale, în cadrul cărora există personal special instruit
pentru a acorda îndrumare și asistență pentru depunerea Declarației unice.
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DIRECTIA GENERALA DE ASISTENTA SI SERVICII PENTRU CONTRIBUABILI

www.anaf.ro - secțiunea Asistență contribuabili – Servicii
oferite contribuabililor – Ghiduri curente și alte materiale
informative

participând la webinariile susținute de ANAF 

031.403.91.60 - Contact center ANAF

structurile de asistență pentru contribuabili din cadrul
unităților fiscale
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